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Tacirler Portföy 
Hakkında

2012 Yılında kurulan Tacirler Portföy, güçlü sermaye yapısına sahip olan ve kurulduğu 1991 yılından beri Sermaye

Piyasalarındaki en köklü yatırım kuruluşlarından biri olan Tacirler Yatırım’ın iştirakidir.

Tacirler Portföy 20 yılın üzerinde piyasa deneyimine sahip yönetici kadrosu ile Kurumsal ve bireysel nitelikli

yatırımcılarıyla uzun vadeli, güvene dayalı, sürdürülebilir ilişkiler kurarak profesyonel portföy yönetimi hizmeti

veren tam bağımsız geniş kapsamlı bir portföy yönetimi şirketidir. Sermaye Piyasası Kurulu’nun düzenlemesine

tabi olan serbest, emeklilik, alternatif ve yatırım fonlarından oluşan ürün gamının yanı sıra terzi usulü özel

portföy yönetimi ve özel fon kurulumu hizmetlerini nitelikli yatırımcılarına sağlamaktadır.

YATIRIM FELSEFEMİ Z

Tacirler Portföy’ün ortalama 20 yıl tecrübeli yatırım ekibi, periodik yatırım komitesi toplantılarında yurtiçi ve

yurtdışı gelişmeleri, bu gelişmelere bağlı beklentilerin etkileşimlerini inceleyip, birlikte karar alıp, aldığı kararları

yönettiği yatırım fonları ve özel portföylere uygulamaktadır. Bu kararların ve uygulamaların uygunluğu uyum

departmanınca kontrol edilir, portföylerde gerekli düzeltmeler yapılır.

Tacirler Portföy riske göre düzenlenmiş getirisi yüksek ve etkin portföy yönetimi hizmeti vermeyi

hedeflemektedir. Bu hedefini gerçekleştirirken müşterileriyle uzun vadeli, güvene dayalı ilişkiyi ön planda

tutmaktadır ve müşterilerinin ihtiyaçlarına uygun çözümleri sunmayı amaçlamaktadır.
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PİYASALAR (OCAK-ŞUBAT)

16 Ocak – 13 Şubat arası küresel piyasalarda liderler ülkelerin diğerlerinden negatif anlamda ayrıştığı farklı bir dönem
oldu. Gelişmiş ülkeler arasında en yüksek ağırlığa sahip ABD şirketleri ABD yazılım firmaları öncülüğünde değer
yitirirken (S&P500 -%1.5, Nasdaq Teknoloji -%4.2) Avrupa hisseleri Euro’nun ABD dolarına karşı %2.3 güçlenmesi
sayesinde %2.7 ve Japon hisseleri ise ekonomik büyüme taraftarı yeni başbakanları ve güçlü Yen rüzgarıyla (ABD
dolarına karşı +%3.4) %8.0’e varan yükselişler kaydetti. ABD’deki geri çekilmede bir sonraki FED başkanlığına Kevin
Walsh’ın seçilmesi de tetikleyici oldu. Kevin Walsh parasal genişleme karşıtı retoriği ile tanınıyor.

Gelişmekte olan ülkelerin başında gelen Çin de -%3.9’luk negatif getirisiyle diğer gelişmekte olan ülkelerden ayrıştı.
Tıpkı ABD’deki muadilleri gibi yapay zeka tehdidi algısının güçlenmesiyle Hang Seng Teknoloji endeksine dahil
şirketlerin hisseleri %8.2’lik ciddi bir düşüş kaydetti. Bu düşüşte ayrıca Pentagon’un Ali Baba, Baidu ve BYD gibi büyük
şirketleri kara listeye alması da etkili oldu.

ABD’de Ocak ayı manşet enflasyonunun %0.2 ile beklenenden daha düşük gelmesi ve yıllık enflasyonun %2.4’a inmesi
ile ABD 10 yıllık tahvil getirileri de %4.04’e geriledi. Ancak 11 Şubat’ta açıklanan istihdam verileri nispeten güçlü geldi.
ABD işsizlik oranı %4.4’ten %4.3’e gerileyerek faiz indirimi beklentilerini törpüledi.
Kevin Walsh seçiminin kar realizasyonunu tetiklediği bir başka varlık sınıfı ise değerli metaller oldu. Olağanüstü
performanslarıyla yatırımcıların dikkatini çeken altın ve gümüşte geri çekilmeler tarihte görülmemiş büyüklükte oldu.
Altın tepe noktasından %10, gümüş ise %35 geriledi. Buna rağmen altın bu dönemi %9.7 gibi hatırı sayılır bir getiriyle
kapatırken gümüşteki düşüş %14’ü buldu. Aynı dönemde kripto paralar bir varlık sınıfı olarak değer korumaya yönelik
özelliklerini sorgulatacak düşüşler kaydetti. Bitcoin %27, Etherium ise %37 değer kaybetti.

Türkiye’de son zamanlarda piyasaların yönünü etkileyen enflasyon verilerinin beklenenden yüksek gelmesine ve
TCMB’nin faiz indirimini beklenenden daha düşük tutmasına rağmen hisse senetleri, diğer gelişmekte olan ülkelerle
aynı doğrultuda, pozitif bir getiri sağladı. Merkez bankasının yüksek gelen enflasyona rağmen faiz indirim sürecine
devam edeceğini ima etmesi hem yabancı hem de yerli yatırımcıların hisse senedi talebini canlı tuttu. Bist 100 endeksi
banka hisselerinin %18.6 yükselişinin yarattığı itici güçle %11.9’luk bir performans gösterdi. Küçük ölçekli hisseleri
temsil eden Bist 100 dışı endeksi ise %8.2’lik getirisiyle piyasa genelinin gerisinde kalmasına rağmen yatırımcıları
memnun etti.

Aylık Piyasa 
Beklentileri

Dış alem kaynaklı kuvvetli nakit girişine rağmen Türkiye 10 yıllık tahvil getirileri %30’a yakın seviyelerini

korudu. Bunda ekonomi yönetiminin enflasyonu düşürme adına atması gereken adımların yeterince

güçlü olmadığına dair görüşlerin etkisi oldu.



Aylık Piyasa 
Beklentileri

BEKLENTİLER (ŞUBAT-MART)

2026 başlangıcında küresel ekonomik aktivitenin belirgin bir yavaşlamaya işaret etmemesi ve büyük ekonomilerde
sıkılaştırıcı mali ve para politikalarının uygulanmaması şirket karlarına ve dolayısıyla hisse senetlerine destek olmaya
devam edecektir. ABD’de siyasi otoritenin BAD dolarının diğer para birimlerine karşı düşük tutmayı hedefleyen
aksiyonları 2025 yılında amacına ulaşmış gibi görünüyor. Bu durumun 2026 yılında devam edeceğini ve yeni FED
başkanı ile beraber daha da belirginleşeceğini düşünüyoruz. Esasen bütçe açığı ve cari açığı oldukça yüksek olan bir
ekonominin para biriminde gözlemlenecek bir zayıflığın olağan bir gelişme olduğuna inanıyor ve bu durumun
gelişmekte olan ülkelere portföy akımının sürmesine yardımcı olacağını düşünüyoruz. Türkiye’nin gelişmekte olan ülke
endekslerindeki ağırlığının %1’in altında olmasına rağmen portföy akımlarının büyüklüğü gözetildiğinde Türk hisse
senetleri getirilerini rahatlıkla etkileyebileceğini tahmin ediyoruz. Ancak geçtiğimiz on yıldaki Türkiye odaklı ve uzun
vadeli yabancı yatırımcı ilgisinin artması için ekonomi alanında daha etkili adımların atılması gerektiğine inanıyor pasif
fonlar haricindeki portföy akımlarının olumsuzlar yaşanması halinde hızlıca ülkeyi terk edebileceği ihtimalini güçlü
buluyoruz.

Merkez bankasının yüksek enflasyona rağmen faiz indirimlerine işaret etmesi reel faizi düşüreceği için bunun hisse
senetlerine ilgiyi canlı tutacağını tahmin ediyoruz. Ancak faiz indirimlerinin yanı sıra sürdürülecek olan sıkılaştırıcı
tedbirlerin ekonomik canlanmayı kontrol altında tutacağını, dolayısıyla büyüme tarafında bazı sınırlarla yüz yüze
kalınacağını düşünüyoruz. Yüksek Ocak ayı enflasyonunun olumsuz etkisi TCMB’nin açıklamalarıyla dağılmış olsa da
öncü verilerin Şubat ayı enflasyonunun da yüksek seyrettiğini göstermesi ve Ramazan ayı öncesinde gıda fiyatlarında
yukarı yönlü baskıların artacağı öngörüsüyle volatilitenin bir tur daha artmasını olasılık dahilinde görüyoruz. Bist 100
şirketlerinin adil değerlerine daha yakın seyretmesi bu ihtimali daha da güçlendiriyor. Özellikle bankacılık hisselerinin
gelmiş olduğu değerler, önümüzdeki günlerde yukarı yönlü revizyonu mümkün kılacak gelişmeler olmadığı takdirde,
yatırımcılara sabit getiriye yakın veya altında potansiyel sunuyor.

Faiz tarafında da belli bir katılığa ulaşmış olma ihtimali bulunuyor. Nitekim Türkiye CDS’lerinin 200’ün altına
inememesi, ABD doları cinsinden tahvillerin %6.5 seviyelerinden aşağı inmesini zorlaştırıyor. Aynı şekilde Türk Lirası
cinsinden uzun vadeli faizlerin %29-30 aralığını aşağı yönlü kıramadığını gözlemliyoruz. Bu bize yabancı para girişinin
daha çok kısa vadeli araçlar üzerinden gerçekleştiğini ve sunulan iyileşme hikayesine henüz tam anlamıyla ikna
olunmadığını da gösteriyor.



Aylık Piyasa 
Beklentileri

BEKLENTİLER (ŞUBAT-MART)

Döviz tarafında ise halihazırdaki rejimi değiştirecek güçte gelişmeler yaşamadığımızı, cari dengenin son dönemlerde

hafifçe artmasına rağmen sürdürülebilir seviyelerde seyrettiğini gözlemliyoruz. Yükselen altın fiyatları sayesinde daha

da güçlü seyreden merkez bankası rezervlerinin desteğiyle Türk Lirasının ABD dolarına karşı reel bazda değerlenmeye

devam edeceğini öngörüyoruz. Ancak rekabetçilik ve cari denge perspektifinden reel değerlenmenin daha çok döviz

sepetiyle, hatta en büyük dış ticaret ortağımız olan AB sebebiyle Euro üzerinden hesaplanması gerektiğine inanıyor ve

Türk Lirasına karşı 2025 yılında %38, 2026 yılında ise %2.7 değer kazanan Euro sebebiyle aşırı değerlenme ve

rekabetçiliği kaybetme noktalarına henüz varmadığımızı düşünüyoruz.

Son dönemdeki fiyat dalgalanmasına rağmen altına talebin jeopolitik riskler, ABD politika belirsizliği, Fed bağımsızlığı

konusundaki endişeler ve ABD'nin devam eden mali açıkları nedeniyle devam edeceğini düşünüyoruz. Gümüşte

yaşanan son katastrofik düşüşün yatırımcıları daha dikkatli olmaya sevk edeceğini tahmin ediyor ve henüz tazeliğini

koruyan bu fiyat hareketi sebebiyle gümüşe ilginin altından daha düşük olacağını düşünüyoruz.



POZİSYONLANMA (ŞUBAT)

Hisse senetlerinde yılbaşından bu yana yaşadığımız hatırı sayılır yükselişin genele yayıldığını gözlemliyoruz. Fakat
bunun aynı zamanda endeksi sürükleyen belli başlı hisselerin kısa vadede adil değerlerine yaklaştığı şeklinde
yorumlanabileceğini düşünüyoruz. Özellikle bankacılık senetlerinde potansiyel bulmakta zorlanıyoruz. Dolayısıyla
bu sektörde ağırlığımızı azaltıyoruz. Faiz indirim döngüsünün yapışkan enflasyon sebebiyle daha yumuşak bir
patikaya oturduğunu merkez bankasının beklenenden daha düşük açıkladığı son faiz indirim kararı teyit etmiş
durumda. Dolayısıyla faizin ekonomiye ve şirket karlılıklarına etkisi tekrar değerlendirilmeye açık. Şubat manşet
enflasyonunda olası bir olumsuzluğa verilecek tepkinin asimetrik olabileceğini düşünüyor, bu yüzden faize duyarlı
şirketlerin portföydeki ağırlıklarını azaltıyoruz. Yılın tamamına dair beklentilerimiz olumlu olmakla beraber hızlı
yükseliş ve henüz taze gözden geçirilmiş hedef değerlere yaklaşmış olan hisse senetleri için görüşümüzü taktiksel
olarak değiştiriyor ve ağırlıklarımızı bir miktar azaltıyoruz. Ancak kendine özel iyileşme patikası içerisinde olan ya da
yatırımlarını 2025 yılında tamamlayıp bu yıl daha yüksek bir platoya tırmanacak şirketlerdeki ağırlığımızı koruyoruz.
Sabit getiri tarafında uzun vadeli faizlerdeki katılık ve ekonomi yönetiminin enflasyon ile mücadele daha tedrici
yöntemleri tercih etmesi sebebiyle kısa vadeli ürünleri taşıyoruz.

Küresel enflasyonun ve faizlerin düşüyor olmasından yola çıkarak altını destekleyen bir makro ortama girdiğimizi
düşünüyor ve döviz bazında takip edilen portföylerde pozisyonlara ekleme yapılabileceğini düşünüyoruz. Ayrıca
Ortadoğu’da artan jeopolitik gerilimlerin de altına ilgiyi yüksek tutacağını tahmin ediyoruz. Gümüşte yaşanan
volatilitenin yatırımcıları bir süre uzak tutacağını düşünüyoruz. Gümüşün endüstriyel kullanım özelliğinden dolayı
aşırı volatilitenin bazı sektörlerde rahatsızlık yarattığı ve yetkilileri bu hareketliliği sönümlemeye yönelik bazı
tedbirler almaya sevk ettiğini de düşündüğümüzde tepe noktalarından %35 gerilediği halde alım için aceleci
davranmıyoruz.

ABD’de yapay zeka kaynaklı genel satışın daha çok kar bir kar realizasyonu olduğunu, çoğu yazılım şirketinin
yazılımın ötesinde sahip oldukları özellikleri sebebiyle bu kadar kolay sistem dışına çıkmayacaklarını düşünüyoruz.
Dolayısıyla ayrım gözetmeksizin yaşanan bu satışın bazı kaliteli şirketlerin hisselerinde alım fırsatı yarattığını
düşünerek seçici alımlarımızı sürdürüyoruz.

Aylık Piyasa 
Beklentileri

YasalUyarı

«Aylık Piyasa Beklentileri» sayfalarında yer alan bilgiler Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından

yalnızca bilgilendirme amacı ile hazırlanmıştır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve

tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım-satım

önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve

bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez; içerik, haber verilmeksizin değiştirilebilir. Tüm veriler,

Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu

kaynakların kullanılması nedeni ile ortaya çıkabilecek hatalardan Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş.

sorumlu değildir.



Fonlarımız

TEFAS’ TA İŞLEM GÖREN FONLAR

Tacirler Portföy Değişken Fon TCD

Tacirler Portföy Borçlanma Araçları Fonu TPF

Tacirler Portföy Para Piyasası (TL) Fonu TCB

Tacirler Portföy Kartopu Serbest Fon TTL

Tacirler Portföy Denge Katılım Serbest Fon DNK

Tacirler Portföy Hisse Senedi Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) TKF

Tacirler Portföy Nova İstatistiksel Arbitraj Serbest Fon NOI

Tacirler Portföy Serbest (Döviz) Fon TCC

SERBEST FONLAR
Tacirler Portföy Nar Serbest Fonu TNS

Tacirler Portföy Sirius Serbest Fonu TCS

Tacirler Portföy istatistiksel Arbitraj Serbest (TL) Fon TCI

Tacirler Portföy Vega Serbest (TL) Fon TTV

Tacirler Portföy Taç Serbest Fon TCH

Tacirler Portföy Maraton Serbest Fon TMS

EMEKLİLİK YATIRIM FONLARI
HDI Fiba Emeklilik ve Hayat A.Ş. Tacirler Portföy Değisken EYF 

Türkiye Hayat ve Emeklilik A.Ş. OKS Dengeli Değişken EYF

HDI Fiba Emeklilik ve Hayat A.Ş. Başlangıç EYF FIE

GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM FONLARI

Gelecek Etki Girişim Sermayesi Fonu TGC

Özel Sermaye 1Girişim Sermayesi Yatırım Fonu OSE1

FinAI Girişim Sermayesi Yatırım Fonu FNA

ÖZEL FONLAR
Tacirler Portföy KG Serbest Özel Fon TGV

Tacirler Portföy Rigel Serbest Özel Fon TZP

Tacirler Portföy Odeabank Serbest Özel Fon THG

Tacirler Portföy BDR Serbest Özel Fon TJB

Tacirler Portföy Real Capital Serbest Özel Fon TNH

Tacirler Portföy NMÇ Kar Payı Ödeyen Serbest Özel Fon NDC
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Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 3,21 3,21

2025 4,04 3,71 3,01 4,30 4,01 3,91 3,95 4,04 3,29 3.79 2.84 3.19 53.20

2024 3,33 3,67 3,69 4,26 4,18 3,84 4,64 4,21 4,36 4,15 4,29 4,27 59.85

2023 1,09 1,01 0,95 1,13 1,34 2,27 2,24 2,22 2,65 3,17 3,20 3,76 27.08

2022 1,36 1,16 1,21 1,23 1,24 1,34 1,31 1,37 1,13 1,10 1,08 0,92 14.93

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,76 3,21 9,65 3,21

Benchmark 0,71 3,23 10,02 3,23

Periyodik Performans (%)

56.0119.82

10.20

9.41
4.56 Ters Repo

Finansman Bonosu

Devlet Tahvili

Vadeli Mevduat TL

Diğer

Uygun Yatırımcı Profili

Yatırımcıya vade esnekliği sağlayarak mevduat üzerinde 
getiri sağlamayı hedefler

Nakit  varlıkların  kısa  vadeli  yönetim aracı olarak kullanılabilecek olan 
fonda, portföyün tamamı  devamlı  olarak, vadesine en  fazla  184  gün  
kalmış likiditesi yüksek  para  ve  sermaye piyasası araçlarından oluşacak 
ve portföyünün günlük olarak hesaplanan ağırlıklı ortalama vadesi en 
fazla 45 gün olacaktır.

Yatırımcılarına  TL  bazında istikrarlı bir getiri sağlamak ve belirtilen 
karşılaştırma  ölçütünden  daha  iyi  bir performans  sunmayı
amaçlamaktadır.

Yatırımcılar için tavsiye edilen yatırım süresi 3-6 aydır.

Strateji

09.03.2005

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,19

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%10 BIST TLREF ENDEKSI + %90 BIST-
KYD REPO (BRUT)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+0 / Satım T+0

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 1,25

Yönetim Ücreti

5.229

Fon Yatırımcı Adedi

2.965.242.978,91

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 
Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY PARA PİYASASI 
(TL) FONU

Fon Hedefi

Kısa vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk iştahı düşük 
yatırımcılar. (Risk: Düşük 1/7)

Varlık Dağılımı

TCB

Veri tarihi 30/01/26

3.21

18.46

2.98

9.48

1.07

TCB

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD
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Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 0,98 0,98

2025 2,75 4,26 1,70 -1,15 5,21 -0,78 2,08 6,29 1,41 0,24 0.13 3.21 26.57

2024 4,46 5,74 3,50 0,93 0,51 2,60 -2,55 3,73 1,81 -1,44 4,10 1,30 4.80

2023 1,94 -0,46 0,28 3,90 6,54 32,79 7,97 -4,10 -0,19 2,90 10,58 6,11 12.01

2022 11,74 3,08 7,21 1,31 6,88 1,20 5,57 5,39 3,50 3,16 2,91 1,94 17.63

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon -0,47 0,98 4,04 0,98

Benchmark 0,38 1,41 4,21 1,41

Periyodik Performans (%)

58.30
15.00

14.35

3.37
8.98 Yabancı Hisse Senedi

Yabancı Borsa Yatırım
Fonu
Özel Sektör Dış Borçlanma
Araçları
Yatırım Fonları Katılma
Payları
Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Global piyasalara yüksek risk alarak yatırım yapar. 
Döviz birikimlerini değerlendirmek isteyen 
yatırımcılara yüksek getiri sağlamayı hedefler

TCC, olumlu ya da olumsuz her türlü piyasa  koşulunda,  uzun  vadeli  
mutlak getiriyi global bazda hisse senedi, faiz ve emtianın içinde 
olduğu birçok farklı varlık sınıfında  aktif  varlık  alokasyonu yaparak  
sağlamayı  amaçlar.  

Taktiksel varlık dağılımı yaklaşımı sayesinde, fon sadece  yükselen  
piyasalarda  değil olumsuz piyasa koşullarında da yatırımcıların  
varlıklarını  korumayı  ve bu   ortamlarda   sermaye   kazancı sağlamaya 
çalışmaktadır

Strateji

27.09.2011

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,01

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 (BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT USD 
+ %1.2)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+3

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,50

Yönetim Ücreti

296

Fon Yatırımcı Adedi

369.539.639,08

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY SERBEST 
(DÖVİZ) FON

TCC

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

0.98

18.46

2.98

9.48

1.07

TCC

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 15,57 15,57

2025 -1,11 -4,47 -1,94 -2,57 1,51 3,77 11,32 5,59 -1,40 0,79 -1.54 3.58 14.73

2024 10,88 11,23 -6,94 10,99 -1,12 0,99 4,14 -12,09 0,86 -4,34 9,18 3,29 29.44

2023 -8,32 0,11 -7,86 -6,47 2,76 16,26 27,19 16,30 7,95 -3,71 -3,76 -6,48 31.66

2022 6,84 -3,57 9,50 6,64 8,06 0,70 4,25 19,80 6,31 17,61 32,56 17,41 220.40

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 3,86 15,57 19,87 15,57

Benchmark 0,72 3,28 10,13 3,28

Periyodik Performans (%)

63.69

15.74

14.03

3.95 2.59 Hisse Senedi

Yatırım Fonları
Katılma Payları
Ters Repo

Yabancı Hisse Senedi

Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Risk iştahı yüksek yatırımcılara varlık çeşitlendirmesi 
yoluyla yüksek getiri sunmayı hedefler

TCD  piyasaların  sunduğu  fırsatlardan yararlanarak,  yatırımcılarına  
orta  uzun vadede  TL  bazında  yüksek  getiri sunmayı
hedeflemektedir. 

Toplam portföyüne %20 oranında yabancı yatırım araçları da dahil 
edilebilen fon, riskleri  dengelemek  ve/veya  yatırım amacıyla,  döviz,  
kıymetli  madenler, finansal göstergeler ve sermaye piyasası araçları 
üzerinden düzenlemiş opsiyon sözleşmeleri, forward, swap, 
yapılandırılmış vadeli işlemler vb. yatırımları  yapabilir.  

Yatırımcılar  için tavsiye edilen yatırım süresi 6-12 aydır

Strateji

16.09.1997

Fon Kuruluş Tarihi

% 1,46

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 (BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL + 
%1.1)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,00

Yönetim Ücreti

13.272

Fon Yatırımcı Adedi

1.492.243.265,85

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY DEĞİŞKEN FON

TCD

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

15.57

18.46

2.98

9.48

1.07

TCD

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 6,69 6,69

2025 3,42 2,36 3,61 2,55 2,97 4,01 4,66 4,23 3,39 3,63 2.52 3.36 49.29

2024 2,87 3,33 3,44 3,33 1,67 3,27 2,94

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 2,11 6,69 13,85 6,69

Benchmark 0,80 3,60 11,10 3,60

Periyodik Performans (%)

30.22

26.70

13.95

12.90

8.49
7.74 Finansman Bonusu

Ters Repo

Yatırım Fonları
Katılım Payları
Hisse Senedi

Devlet Tahvili

Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Yatırımcıya vade esnekliği sağlayarak mevduat 
üzerinde getiri sağlamayı hedefler

Fon makroekonomik veriler, istatistiksel ve diğer analizlerle oluşacak 
piyasa beklentisi doğrultusunda  finansal  varlıklara  yatırım yaparak  
portföy  değerini  artırıp,  mutlak getiri  yaratmayı  hedeflemektir.

Portföy yöneticileri  global  ekonomide  yaşanan gelişmeleri  ve  varlık  
fiyatlarını  analiz ederek alım satım kararları oluşturacaktır. Bu  
kararların  oluşturulmasında  global faizler,  faiz  farkları,  dönemlik  
getiriler, varlık volatiliteleri ve korelasyon seviyeleri göz  önünde  
bulundurulacaktır.  Fonun likidite  veya  vade  açısında  bir  yönetim 
kısıtlaması yoktur.

Strateji

22.05.2024

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,01

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%100 (BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL + 
%5)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 3,50

Yönetim Ücreti

89

Fon Yatırımcı Adedi

395.922.588,06

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY TAÇ SERBEST FON

TCH

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 2/7)

Veri tarihi 30/01/26

6.69

18.46

2.98

9.48

1.07

TCH

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 2,93 2,93

2025 3,84 4,28 3,71 4,35 4,28 4,07 3,26 3,50 3,04 3,29 2.64 2.86 52.45

2024 3,07 3,47 4,06 4,97 5,07 3,78 4,52 4,95 4,19 5,51 4,85 4,24 64.60

2023 4,23 0,99 3,69 3,00 5,21 7,06 2,93 2,50 3,47 3,26 2,87 4,05 56.14

2022 1,65 2,10 2,35 2,20 2,10 4,89 2,69 2,96 5,45 3,15 2,16 1,31 37.36

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,79 2,93 8,90 2,93

Benchmark 0,72 3,28 10,11 3,28

Periyodik Performans (%)

38.52

33.54

15.10

5.64
7.20 Hisse Senedi

Ters Repo

Yatırım Fonları
Katılma Payları
Takasbank Para
Piyasası
Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Düşük riskli yönetimle mevduat üzerinde 
getiri sağlamayı hedefler

Fon, vadeli mevduatı tercih eden yatırımcılara, mevduatın  
sunduğundan daha yüksek ve istikralı bir getiriyi, düşük volatilite  ile  
sunma  ve  kuvvetli  bir alternatif  olmak  amacındadır.  

Yönetim felsefesine uygun enstürman ve pozisyon limitleri dahilinde, 
piyasalarda oluşan fiyat uyumsuzluklarında  ilgili  enstrümanlarda, 
eşanlı uzun  ve  kısa  pozisyonlar  alarak getiri maksimizasyonunu  
sağlamaya çalışır. Alınan uzun pozisyonun karşılığında, alınacak kısa 
pozisyon seçilirken, piyasa kaynaklı riskleri minimumda tutmaya 
çalışır.

Strateji

16.05.2019

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,02

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%100 (BIST-KYD 1 AYLIK 
MEVDUAT TL + %1.05)

Fon Karşılaştırma Ölçütü
Alım T+0 / Her ayın 15’i
ve son iş günü satış emirleri girilerek
T+2 günde gerçekleşir

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 3,50

Yönetim Ücreti

20

Fon Yatırımcı Adedi

1.221.144.520,77

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY İSTATİSTİKSEL 
ARBİTRAJ SERBEST (TL) FON

TCI

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 2/7)

Veri tarihi 30/01/26

2.93

18.46

2.98

9.48

1.07

TCI

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 23,39 23,39

2025 -0,27 -7,51 -3,36 -2,14 -1,19 1,08 17,27 7,34 -5,03 2,37 -3,83 6.10 9.32

2024 13,79 13,09 -3,94 17,72 5,17 1,94 1,98 -10,93 1,38 -7,76 15,22 6,54 63.35

2023 -7,65 -0,47 1,24 -2,50 4,63 22,71 23,42 18,65 4,77 -3,27 4,95 -1,97 72.98

2022 6,90 -4,10 12,36 15,85 7,58 2,79 2,90 18,09 -0,38 24,78 18,60 12,23 192.47

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 4,81 23,39 28,50 23,39

Benchmark 3,66 13,24 18,30 13,24

Periyodik Performans (%)

82.19

5.28

5.10
4.66 2.77 Hisse Senedi

Vadeli işlemler Nakit
Teminatları
Özel Sektör Tahvili

Ters Repo

Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Risk iştahı yüksek yatırımcılara varlık çeşitlendirmesi 
yoluyla yüksek getiri sunmayı hedefler

Fon’un  yatırım   stratejisi   çerçevesinde sermaye  kazancı  sağlamak  ve  
portföy değerinin artırılması amaçlanmaktadır. 

Fon portföy değerinin sürekli olarak en az %51’ini BİST’te  işlem  gören  
ortaklık  paylarına yatırır.

Fon  portföyüne  riskten  korunmak ve/veya  yatırım  amacıyla,  döviz,  
kıymetli madenler,  faiz,  finansal  göstergeler  ve sermaye piyasası araçları  
üzerinden düzenlenmiş opsiyon sözleşmeleri, eurobond,  forward,  
yapılandırılmış  yatırım araçları,  swap,  finansal  vadeli  işlemler  ve vadeli  
işlemlere  dayalı  opsiyon  işlemleri dahil edilebilir.

Strateji

16.05.2019

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,03

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%51 BIST 100 GETIRI + %49 BIST-KYD 
1 AYLIK MEVDUAT TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Her ayın 15’i
ve son iş günü satış emirleri girilerek
T+2 günde gerçekleşir

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,00

Yönetim Ücreti

45

Fon Yatırımcı Adedi

1.377.483.495,62

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY SİRİUS SERBEST 
FON

TCS

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk iştahı 
yüksek yatırımcılar. (Risk: Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

Fonda %20 performans primi vardır.

23.39

18.46

2.98

9.48

1.07

TCS

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 2,75 2,75

2025 3,61 3,37 2,82 4,38 3,80 4,00 4,12 4,38 3,43 3,99 2,39 2.96 51.97

2024 2,85 3,24 3,59 4,51 4,26 4,17 4,05 4,11 3,71 4,17 4,19 3,80 56.24

2023 2,94 1,60 2,06 1,25 5,59 10,79 2,93 2,38 5,30 2,64 3,19 3,45 50.00

2022 2,54 1,74 2,88 2,29 2,84 4,02 2,90 2,66 4,13 2,53 1,99 1,91 36.32

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,62 2,75 8,44 2,75

Benchmark 0,70 3,19 9,85 3,19

Periyodik Performans (%)

45.94

42.92

7.24
3.42 0.48 Ters-Repo

Finansmans Bonusu

Yatırım Fonları
Katılma Payları
Özel Sektör Tahvili

Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Yatırımcıya vade esnekliği sağlayarak mevduat 
üzerinde getiri sağlamayı hedefler

Fonun yönetiminde orta ve uzun vadede TL bazında mevduat 
getirisinin üzerinde bir getiri sağlaması hedeflenmekte olup, varlık 
alokasyonu bazlı tüm piyasalardaki fırsatlardan faydalanılmasını 
amaçlayan bir yönetim stratejisi izlenecektir. 

Bu strateji çerçevesinde Fon portföyüne vadeli işlem sözleşmeleri 
dahil edilebilir ve opsiyon piyasalarında korunma ve/veya yatırım 
amaçlı yatırım yapılabilir. 

Strateji

01.04.2021

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,00

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+0 / Satım T+0

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,00

Yönetim Ücreti

211

Fon Yatırımcı Adedi

186.084.679,77

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY ODEABANK 
SERBEST ÖZEL FON

THG

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve 
risk iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 3/7)

Veri tarihi 30/01/26

2.75

18.46

2.98

9.48

1.07

THG

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 16,69 16,69

2025 -1,62 -4,89 -0,80 -1,86 0,40 7,29 11,09 3,94 -2,97 3,33 -0,87 1.63 16.72

2024 14,10 9,13 -5,61 12,15 1,55 2,17 5,32 -12,74 4,04 -6,71 13,30 3,40 45.07

2023 -9,27 10,63 -11,06 -9,72 5,35 19,95 25,33 12,40 14,34 -4,22 -2,78 -7,47 41.63

2022 3,33 -5,12 15,84 13,74 4,16 -0,76 5,15 19,14 6,80 17,69 14,43 5,52 150.3

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 3,68 16,69 20,11 16,69

Benchmark 5,93 20,93 24,78 20,93

Periyodik Performans (%)

81.68

9.54

6.81 1.90 Hisse Senedi

Ters-Repo

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Hisse senedi yatırımcıları için getiri 
sağlamayı hedefler

TKF yüksek temettü verimi, uzun vadede yüksek getiri ve  
BIST100’den daha iyi performans sunma potansiyeli taşıyan fon arayışı 
içindeki, hisse senedi piyasalarının  koşullarına  hakim, risk alabilen, 
uzun vadeli yatırımcılara yöneliktir.

Fon portföyünün en az %80’i, daimi surette BIST’e kote senetlerinden 
oluşmakta hisse olup, sistematik riski minimize etmek için, stratejik 
varlık dağılımı fon içinde aktif olarak  yapılmaktadır. 

Yatırımcılar  için tavsiye edilen yatırım süresi 12 aydır

Strateji

10.03.1997

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,54

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%90 BIST 100 GETIRI + %10 BIST-KYD 
REPO (BRUT)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,92

Yönetim Ücreti

4.812

Fon Yatırımcı Adedi

1.055.447.935

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY HİSSE SENEDİ 
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)

TKF

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve 
risk iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

16.69

18.46

2.98

9.48

1.07

TKF

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 13,40 13,40

2025 -0,80 5,32 1,58 5,90 9,03 13,54 2,00 -1,52 6,76 2,76 1.74

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 2,15 13,40 21,51 13,40

Benchmark 3,58 12,79 16,88 12,79

Periyodik Performans (%)

88.18
26.95

12.85

-27.98 Hisse Senedi

Yabancı Hisse Senedi

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Diğer

Varlık Dağılımı

Risk iştahı yüksek yatırımcılara varlık çeşitlendirmesi 
yoluyla yüksek getiri sunmayı hedefler

Maraton  Serbest  Fon,  yapısı  itibarıyla Borsa  İstanbul  
oryantasyonuna  sahip, ancak yurtdışı ve yurtiçindeki tüm varlık 
sınıflarına  yatırım  yapma  elastikiyetine sahip bir yapıda 
yönetilecektir. 

%51 BIST yatırım koşulu, yatırımcıya bir yıllık  vadede  tutma  şartıyla  
stopaj muafiyeti sağlar

Strateji

31.01.2025

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,01

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%51 BIST 100 GETIRI + %25 BIST-
KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL + %24 
BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT 
USD

Fon Karşılaştırma 
Ölçütü

Alım T+1 / Her ayın 15’i
ve son iş günü satış emirleri girilerek
T+2 günde gerçekleşir

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,00

Yönetim Ücreti

91

Fon Yatırımcı Adedi

330.053.603,85

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY MARATON 
SERBEST FON

TMS

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Çok Yüksek 6/7)

Uygun Yatırımcı Profili

Veri tarihi 30/01/26

Fonda %20 performans primi vardır.

13.40

18.46

2.98

9.48

1.07

TMS

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 -5,27 -5,27

2025 -8,34 -7,96 -1,58 1,10 2,06 26,21 12,64 -8,31 -4,34 -1,09 -11,51 18.38 9.15

2024 11,85 13,59 -16,90 10,64 -5,78 -4,20 12,82 -17,76 13,00 -8,54 16,21 -0,88 27.58

2023 -10,34 -5,22 -10,82 -7,40 1,82 19,41 33,77 23,58 12,16 -6,65 -3,71 -7,39 29.99

2022 10,80 -5,28 11,44 11,58 8,63 0,47 3,50 19,22 6,31 19,57 43,54 26,17 318.82

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon -2,22 -5,27 2,94 -5,27

Benchmark 3,68 13,33 18,57 13,33

Periyodik Performans (%)

94.3

2.46 1.98 1.26 Hisse Senedi

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Diğer

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Risk iştahı yüksek yatırımcılara varlık çeşitlendirmesi 
yoluyla yüksek getiri sunmayı hedefler

Fon'un yatırım stratejisi, sermaye kazancı sağlamak amacıyla 
ekonominin genelinin üzerinde büyüme potansiyeline sahip olan ve   
aynı   zamanda   temel   analiz yöntemlerine göre ucuz olduğu 
düşünülen yurt  içi  ve  yurt  dışı  ortaklık  paylarına yatırım  yapmaktır.  

Fonun  yönetiminde orta ve uzun vadede TL bazında yüksek getiri  
sağlanması  hedeflenmekte  olup, varlık alokasyonu bazlı, tüm 
piyasalardaki fırsatlardan  faydalanılmasını   amaçlayan bir  yönetim  
stratejisi  izlenecektir. 

Fon, portföy değerinin en az %51'i oranında yurt içi ortaklık paylarına 
yatırım yapacaktır.

Strateji

16.04.2021

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,01

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%51 BIST 100 GETIRI + %49 (BIST-KYD 1 
AYLIK MEVDUAT TL + %1.1)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Her ayın 15’i
ve son iş günü satış emirleri girilerek
T+2 günde gerçekleşir

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,50

Yönetim Ücreti

31

Fon Yatırımcı Adedi

361.295.156,56

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY NAR 
SERBEST FON

TNS

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Çok Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

Fonda %20 performans primi vardır.

-5.27

18.46

2.98

9.48

1.07

TNS

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 3,11 3,11

2025 4,04 3,11 1,60 4,16 3,88 3,93 3,95 4,17 3,29 3,84 1,95 3.28 49.36

2024 0,84 2,91 2,54 3,79 2,90 1,71 2,93 4,05 2,91 2,61 4,49 3,75 42.25

2023 1,30 1,60 -2,07 0,33 -0,65 6,21 6,23 -3,10 1,50 -1,87 1,35 3,33 11.55

2022 5,32 1,63 6,67 2,27 6,04 0,94 0,53 3,91 0,58 0,93 3,73 2,18 38.43

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,64 3,11 8,77 3,11

Benchmark 0,49 3,24 10,92 3,24

Periyodik Performans (%)

69.65

14.09

10.89
4.87

Finansman Bononu

Ters-Repo

Devlet Tahvili

Özel Sektör Tahvili

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Borçlanma araçlarına yatırım yapmak isteyen 
yatırımcılara düşük risk ile getiri sunmayı hedefler

Fon, yatırım stratejisi olarak borçlanma araçları fonu olup, fon toplam 
değerinin en  az %80'i devamlı olarak kamu ve/veya özel sektör 
borçlanma araçlarına yatırılır. 

Fon portföyünün ağırlıklı ortalama vadesi konusunda bir sınırlaması 
olmayıp piyasa faiz beklentisi ve makroekonomik göstergeler 
değerlendirilerek fon portföy dağılımı dinamik olarak belirlenir ve 
verim eğrisinin uygun görülen vadesinde konuşlandırılır.

Strateji

18.11.2015

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,06

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%10 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL + 
%40 BIST-KYD DIBS TUM T1 + %40 BIST-
KYD OSBA SABIT T1 + %10 BIST-KYD 
REPO (BRUT)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+1

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 1,25

Yönetim Ücreti

527

Fon Yatırımcı Adedi

101.498.725,52

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY BORÇLANMA 
ARAÇLARI FONU

TPF

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve 
risk iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 3/7)

Veri tarihi 30/01/26

3.11

18.46

2.98

9.48

1.07

TPF

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 15,54 15,54

2025 2,59 -1,86 -0,24 -1,71 1,48 0,33 13,08 6,91 -1,82 2,19 -0,49 0.85 13.02

2024 111,42 3,68 3,09 4,17 2,92 3,29 1,88 -9,72 3,24 -8,96 12,13 5,02 154.23

2023 -8,74 0,00 -6,71 -6,89 2,38 36,26 16,66 17,17 5,77 0,50 4,29 -1,07 55.06

2022 5,84 -3,51 12,78 11,05 8,75 -3,39 3,96 16,88 5,93 3,17 18,16 16,16 153.12

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 3,78 15,54 18,01 15,54

Benchmark 3,35 11,98 13,92 11,98

Periyodik Performans (%)

84.8

12.71
2.45

Hisse Senedi

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Ters-Repo

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Hisse senedi yatırımcıları için getiri sağlamayı hedefler

Fon’un  yatırım  stratejisi  çerçevesinde sermaye kazancı sağlamak ve 
portföy değerinin  artırılması  amacıyla,  ağırlıklı olarak, genel 
ekonominin üzerinde büyüme  potansiyeline  sahip  olan  ve aynı 
zamanda temel analiz yöntemlerine göre ucuz olan yurtiçi ve yurtdışı 
ortaklık paylarına yatırım yapmaktır. 

Fonun yönetiminde orta ve uzun vadede TL bazında yüksek getiri 
sağlaması  hedeflenmekte  olup,  varlık alokasyonu  bazlı  tüm  
piyasalardaki fırsatlardan faydalanılmasını amaçlayan bir yönetim 
stratejisi izlenecektir.

Strateji

29.06.2020

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,00

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%50 BIST 100 GETIRI + %50 S&P 500 Net 
Total Return

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,00

Yönetim Ücreti

4001

Fon Yatırımcı Adedi

247.785.181,09

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY KARTOPU 
SERBEST FON

TTL

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksek yatırımcılar. (Risk: Çok Yüksek 6/7)

Veri tarihi 30/01/26

15.54

18.46

2.98

9.48

1.07

TTL

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 2,21 2,21

2025 3,34 3,45 3,25 3,67 3,73 3,32 2,79 3,01 3,34 3,20 2,58 3.00 45.73

2024 3,03 3,80 5,40 4,65 5,28 4,52 3,99 4,77 3,90 4,16 3,54 3,84 62.25

2023 4,09 1,77 2,71 2,12 2,47 5,30 2,75 4,32 6,37 3,88 3,21 4,19 55.37

2022 2,68 1,54 2,24 2,35 2,52 5,42 3,01 3,00 5,03 2,70 1,94 2,33 39.86

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,61 2,21 8,10 2,21

Benchmark 0,72 3,28 10,11 3,28

Periyodik Performans (%)

79.11

13.44

6.43 0.97 Hisse Senedi

Ters Repo

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Düşük riskli yönetimle mevduat üzerinde getiri 
sağlamayı hedefler

Fon, vadeli mevduatı tercih eden yatırımcılara, düşük volatilite ile 
mevduatın  sunduğundan  daha  yüksek getiri sağlamayı 
amaçlamaktadır. 

İstatistiksel  arbirtaj ile minimum riskle getiri yaratırken, riskli 
stratejilere yaptığı yatırımlarla  getirisini  maksimize  etmeye çalışır.  
Farklı  frenkanslardaki  stratejiler algoritmalar ile çeşitlendirilmekte, 
piyasa riski  devamli  suretle  yönetilmekte,  çeşitli risk yönetim 
modellerine dayalı stratejileri ile  riski  sürekli  kontrol  edilmekte, 
teknolojik altyapısıyla insan faktörü minimize edilmektedir.

Strateji

29.06.2020

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,04

Pazar Payı

Tacirler Portföy

Satış Kanalları

%100 (BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL 
+ %1.05)

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Her ayın 15’i
ve son iş günü satış emirleri girilerek
T+2 günde gerçekleşir

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 3,25

Yönetim Ücreti

13

Fon Yatırımcı Adedi

2.303.301.436.98

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY VEGA SERBEST 
(TL) FON

TTV

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve 
risk iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 2/7)

Veri tarihi 30/01/26

2.21

18.46

2.98

9.48

1.07

TTV

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 2,29 2,29

2025 2,65 2,74 2,66 3,52 3,55 2,37 3,41 2,70 3,40 3,00 2.53

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,25 2,29 8,14 2,29

Benchmark 0,60 2,68 8,23 2,68

Periyodik Performans (%)

70.61

22.92

6.47 Hisse Senedi

Diğer

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Katılım esasları uygun olarak yönetilir, katılım 
mevduatı üzerinde getiri hedefler

Denge Katılım Fonu Katılım finans ilke ve standartlarına uygun 
şekilde yatırım  yaparken,  yatırımcısına  ekonomik  getirinin  sunmayı 
amaçlamaktadır. 

Fon portföyünde devamlı olarak min %51 hisse pozisyonu 
bulundurduğundan bireysel yatırımcılar için 1 takvim yılı yatırımcı 
olma şartıyla stopaj avantajı sağlamaktadır.

Strateji

03.02.2025

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,00

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 BIST-KYD 1 AYLIK KAR PAYI TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 3,00

Yönetim Ücreti

67

Fon Yatırımcı Adedi

157.353.971,78

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY DENGE KATILIM 
SERBEST FON

DNK

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve 
risk iştahı düşük yatırımcılar. (Risk: Düşük 2/7)

Uygun Yatırımcı Profili

Varlık Dağılımı

Veri tarihi 30/01/26

2.29

18.46

2.98

9.48

1.07

DNK

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 2,49 2,49

2025 2,99 2,97 2,60 2.79

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,47 2,49 8,21 2,49

Benchmark 0,70 3,19 9,85 3,19

Periyodik Performans (%)

70.9

11.36

9.08

8.55 Hisse Senedi

Ters-Repo

Vadeli İşlemler Nakit
Teminatları

Takasbank Para
Piyasası

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Düşük riskli yönetimle mevduat üzerinde getiri 
sağlamayı hedefler

Borsa İstanbul piyasa ve pazarlarında işlem gören ortaklık paylarında, 
rüçhan haklarında, varantlarda ve Borsa İstanbul'da işlem gören türev 
ürünlerde, gün içi fiyat uyuşmazlıkları ve istatistiksel arbitraj fırsatlarını, 
algoritma destekli sistemler kullanarak kar etmek suretiyle TL cinsi 
mutlak getiri elde etmektir. 

Strateji

29.07.2025

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,02

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 2,90

Yönetim Ücreti

11

Fon Yatırımcı Adedi

807.758.352.84

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TACİRLER PORTFÖY NOVA 
İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ SERBEST FON

NOI

Fon Hedefi

Veri tarihi 30/01/26

2.49

18.46

2.98

9.48

1.07

NOI

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı orta yatırımcılar. (Risk: Düşük 1/2)



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 8,96 8,96

2025 2.32 -0.38 0.84 -0.85 3.40 5.91 4.36 4.28 1.40 2.13 2,42 3.36 36.08

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 2,21 8,96 16,06 8,96

Benchmark 0,78 3,32 10,26 3,32

Periyodik Performans (%)

38.7

27.25

15.93

7.73

3.66
3.31 3.31 Finansman Bonosu

Hisse Senedi

Devlet Tahvili

Ters-Repo

Özel Sektör Tahvili

BYF Katılma Payları

Yatırım Fonları
Katılma Payları

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Strateji

01.01.2018

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,16

Pazar Payı

Tefas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL * 1.50

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 0.85

Yönetim Ücreti

7.312

Fon Yatırımcı Adedi

322.531.285,46

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

TÜRKİYE HAYAT VE EMEKLİLİK A.Ş. 
OKS DENGELİ DEĞİŞKEN EMEKLİLİK 
YATIRIM FONU

VEV

Fon Hedefi

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı orta yatırımcılar. (Risk: Orta 5/7)

Veri tarihi 30/01/26

8.96

18.46

2.98

9.48

1.07

VEV

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD

Fon, portföyünün tamamını değişen piyasa koşullarına göre 
Yönetmelik’in 5. maddesinde belirtilen varlık türlerinin tamamına veya 
bir kısmına yatıran, sermaye kazancı ve faiz geliri elde etmeyi hedefleyen 
fondur. Fonun varlık dağılımı önceden belirlenmez. Piyasalarda 
oluşabilecek fırsatlardan faydalanmak amacıyla fon portföyünde 
bulunan yatırım araçları üzerinden alım satım işlemleri yapabilir. Söz 
konusu varlık türlerinin fon portföyü içerisindeki dağılımı beklenen getiri 
ve risk analizleri doğrultusunda belirlenir. Fon yönetimi sırasında yatırım 
yapılacak sermaye piyasası araçlarının seçiminde nakde dönüşümü 
kolay ve riski az olanlar tercih edilir..

Orta riskli yönetimle sermaye kazancı sağlamayı 
hedefler



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 10,96 10,96

2025 0.84 -1.88 0.64 -2.06 1.00 5.60 5.32 5.00 -0.35 1.36 0,98 3.93 26.43

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 2,84 10,96 17,02 10,96

Benchmark 0,70 3,19 9,85 3,19

Periyodik Performans (%)

35.67

19.91
19.42

9.06

8.87
6.30 Hisse Senedi

Devlet Tahvili

Yatırım Fonları
Katılma Payları
Mevduat (TL)

Ters-Repo

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Strateji

28.12.2016

Fon Kuruluş Tarihi

% 0,12

Pazar Payı

Befas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık 2,28

Yönetim Ücreti

2.117

Fon Yatırımcı Adedi

238.528.564,33

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

HDI FİBA EMEKLİLİK VE HAYAT A.Ş. 
TACİRLER PORTFÖY DEĞİŞKEN 
EMEKLİLİK YATIRIM FONU

FEF

Fon Hedefi

Veri tarihi 30/01/26

10.96

18.46

2.98

9.48

1.07

FEF

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD

HDI Fiba Emeklilik ve Hayat A.Ş. Tacirler Portföy Değişken Emeklilik
fonu, varlık sınırlamasına tabi olmayan değişken fon niteliğinde olması
dolayısıyla portföy yöneticisine piyasa öngörüsü ve tecrübesi
doğrultusunda esnek bir varlık alokasyonu yapabilme olanağı
vermektedir. Portföy yöneticisi ekonomik ve siyasal gelişmeleri
yakından takip ederek, döviz, emtia, sabit getirili kıymetler, hisse
senetleri... gibi finansal enstrümanlar arasında yapmış olduğu farklı
dağılımlarla yatırımcıların birikimlerini yönetmektedir.

Risk iştahı yüksek yatırımcılara varlık 
çeşitlendirmesi yoluyla yüksek getiri sunmayı 
hedefler

Orta ve uzun vadeli yatırım yapmak isteyen ve risk 
iştahı yüksekyatırımcılar. (Risk: Yüksek 6/7)



www.tacirlerportfoy.com.tr

Karşılaştırmalı Getiriler (Aylık)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 YBB

2026 3,33 3,33

2025 3.52 3.08 2.65 3.53 3.79 3.63 3.69 3.34 3.28 2.97 2,97 3.28 51.86

Yıllık Performans (%)

Haftalık Aylık 3 Aylık YBB

Fon 0,83 3,33 9,98 3,33

Benchmark 0,67 3.11 9.65 3,11

Periyodik Performans (%)

59.81

20.68

12.76
6.68

Mevduat (TL)

Devlet Tahvili

Katılma Hesabı (TL)

Ters-Repo

Varlık Dağılımı

Uygun Yatırımcı Profili

Strateji

02.01.2017

Fon Kuruluş Tarihi

% 3,52

Pazar Payı

Befas'a dahil tüm banka/Aracı Kurumlar

Satış Kanalları

%40 BIST-KYD DIBS 91 GUN + %60 BIST-
KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL

Fon Karşılaştırma Ölçütü

Alım T+1 / Satım T+2

Alım ve Satım Valör

Yıllık % 1.09

Yönetim Ücreti

44.773

Fon Yatırımcı Adedi

225.178.662,14

Fon Künyesi

Fon Toplam Değer

0212 942 1515

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere 
Cad. Levent199 Kat:16

OCAK 2026

HDI FİBA EMEKLİLİK VE HAYAT A.Ş. 
BAŞLANGIÇ EMEKLİLİK YATIRIM FONU

FIE

Fon Hedefi

Veri tarihi 30/01/26

3.33

18.46

2.98

9.48

1.07

FIE

BIST100

MEVDUAT

ALTIN

USD

Fon portföyünün en az yüzde altmışı Türk Lirası cinsinden mevduat 
ve/veya katılma hesabında; en az yüzde yirmisi ilgisine göre Hazine ve 
Maliye Bakanlığınca veya Hazine ve Maliye Bakanlığı Varlık Kiralama 
Şirketlerince ihraç edilen Türk Lirası cinsinden azami 184 gün vadeli 
ve/veya vadesine azami 184 gün kalmış borçlanma araçlarında, gelir 
ortaklığı senetleri ve/veya kira sertifikalarında, kalanı ters repo, 
Takasbank ve/veya yurtiçi organize para piyasası işlemlerinde, vaad
sözleşmelerinde yatırıma yönlendirilir.

Düşük riskli yönetimle mevduat üzerinde getiri 
sağlamayı hedefler

Orta ve uzun vadeli ve risk iştahı düşük yatırımcılar. 
(Risk: Düşük 1/7)



Kontak
Bilgilerimiz

Teşekkürler

Yasal Uyarı

Burada yer alan bilgiler Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından yalnızca bilgilendirme 

amacı ile hazırlanmıştır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım-satım 

önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 

dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada 

yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez; içerik, haber 

verilmeksizin değiştirilebilir. Tüm veriler, Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından güvenilir 

olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynakların kullanılması nedeni ile ortaya 

çıkabilecek hatalardan Tacirler Portföy Yönetimi A.Ş. sorumlu değildir.

www.tacirlerportfoy.com.tr

0212 942 15 15

tpp@tacirlerportfoy.com.tr

Esentepe Mah. Büyükdere Cad.

Levent 199 No:199 İç Kapı No:16

Şişli / İstanbul

http://www.tacirlerportfoy.com.tr/
mailto:tpp@tacirlerportfoy.com.tr
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